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Lyžařský výcvik v Krkonoších 

   
Co je lyžařský výcvik? Náročné oblékání, zapínání přezkáčů, práce s těžištěm, modřiny, vyrovnávání se 

s neúspěchem, posouvání vlastních hranic, komunikace s cizími lektory lyžování, přizpůsobení se režimu dne, 

pobyt v přírodě i při – 8°C, velká fyzická zátěž, zážitky se spolužáky z jiných tříd, zapojení se do her  

pro vzájemné poznávání, ploužáky na diskotéce, skvělí učitelé, týden bez rodiny (ve většině případů i bez 

mobilu), osamostatnění, starost o své věci, radost z vlastního (i drobného) úspěchu, zbavení se obav, 

pohádkově nádherná krajina, noví kamarádi, sranda a úsměv ve tváři, i když mrzne až praští.  

Ten náš se letos opravdu povedl. Ve Špindlerově Mlýně na všechny čekala spousta čerstvého přírodního 

sněhu a další v průběhu týdne napadl. Prostě ideální podmínky. Děti byly rozděleny do pěti družstev, každé 

mělo svého instruktora a jednoho z našich učitelů. Všichni přítomní učitelé jsou aktivní lyžaři a byli 

rovnocennými parťáky instruktorů. 

Lyžovalo se dvakrát denně. Děti byly opravdu motivované a tak nebyl problém, aby každé ráno již v osm 

hodin nastupovaly nasnídané a připravené do skibusu, který je vezl ke zvolené lanovce. Před polednem se 

vracely do hotelu na oběd. Po polední pauze odjížděly ve čtrnáct hodin opět na svah a vracely se  

před sedmnáctou hodinou. Lyžařský výcvik byl opravdu intenzívní. Děti střídaly různé sjezdovky, aby měly 

více zážitků. Lyžovaly na Svatém Petru a na Medvědíně. 

Téměř celý týden bylo krásné slunečné počasí s modrou oblohou. Děti však zvládly lyžovat i v chumelenici. 

Všechny děti se naučily lyžovat a měly z toho velkou radost. Některé hned po návratu prosily rodiče, aby 

strávily blížící se jarní prázdniny opět na horách.  

Děkuji přítomným učitelům za velké nasazení a snahu, aby děti prožily krásný týden, na který budou dlouho 

vzpomínat. Byli to: Klára Mušková, Petra Fuxová, Ilona Dufková, Štěpánka Farfánová a Michal Peroutka. Paní 

učitelka Marie Jednorožcová nakonec odjet nemohla, ale zaslouží si velké poděkování za nádherné medaile, 

které dětem upekla. 

 



          

          

          

          

   

 

 

 

 

 

 

Pavlína Ben Saidová 



Kroužky  

I přes problémy s izolacemi a karanténami se nám daří realizovat kroužky, které jsme zahájili v říjnu. 

Probíhá příprava žáků na složení mezinárodně uznávaných Cambridgeských zkoušek,  a to na úrovni 

Starters (3. – 4. ročník) a PET (8. – 9. ročník, úroveň B1 české maturity z anglického jazyka). Většina 

z přihlášených žáků kroužku PET nakonec projevila zájem, aby v druhém pololetí školního roku byli 

připravováni na zkoušku First, která odpovídá stupni B2 Evropského referenčního rámce pro jazyky. 

Budeme všem motivovaným a odvážným žákům držet palce. 

Pokračují i kroužky ZUŠ Libčice (hra na kytaru, na flétnu a na housle), keramika, šachy, malý průzkumník 

přírody a taneční lekce pro prvňáčky pod vedením Lucie Bláhové. 

V polyfunkčním domě probíhá badatelský kroužek, přírodovědný kroužek, modelářský kroužek, řemeslná 

dílna a kroužek angličtiny. 

                      

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pavlína Ben Saidová 

 



Škola propojuje všechny generace 

Naše škola je učící se institucí. Učí se žáci, učí se zaměstnanci a poskytuje prostor pro učení našich seniorů 

a zapojení rodičů a občanů do výuky. 

Jsme rádi, když se rodiče aktivně zapojí do výuky. Tentokrát to bylo na hodinách tělesné výchovy v III. B  

a v IX. třídě. 

V průběhu měsíce listopadu probíhal ve škole intenzivní kurz práce na počítači pro naše seniory. A dvakrát 

za měsíc se konají v knihovně polyfunkčního domu přednášky na historická témata v rámci studia  

na Virtuální univerzitě třetího věku. 

 

Kateřina Sedláčková 

e-Twinning – podpora rozvoje cizích jazyků 

Žáci 5. – 9. ročníku již zahájili písemnou komunikaci se stejně starými žáky ve Francii, Turecku, Španělsku, 

Německu a Itálii. Komunikují v angličtině, němčině nebo španělštině. Někteří vytvořili i krátká videa o sobě  

a o naší škole. 

Věříme, že to dodá dětem odvahu cizí jazyky aktivně používat a nebát se chyb. A také jim to rozšíří slovní 

zásobu. Kromě toho se seznámí i s kulturními odlišnostmi v jiných zemích. 

 

Pavlína Ben Saidová 

 

Divadelní představení The Little Match Girl 

Projekt Šablony III umožňuje realizaci komunikačního klubu v angličtině. Nacvičila jsem se svými žáky 

divadelní představení o dívce se zápalkami. Byl to můj scénáristický  i režisérní debut. Děti zahrály 

představení pro své rodiče a známé v CVA. Měly skvěle nacvičené dialogy s vynikající výslovností a dokázaly 

velmi rychle měnit kulisy na pódiu. Všichni přítomní diváci nás odměnili velkým potleskem. A to nás 

motivovalo k práci na dalším divadelním představení. Už se na něj moc těšíme 

Sandra Fani Filipová 



Pokud je myšlenka dost silná, aby pomohla jedinému člověku, má 
smysl 

Po loňském silném emocionálním prožitku jsme se i letos s nadšením připojili k projektu Jsem Laskavec. 
Opravdu veliké poděkování patří autorům a organizátorům v čele s nadací Karla Janečka. 

Díky tomu znovu přemýšlíme o tom, jakou laskavost nebo radost můžeme v našem okolí letos připravit. 
Všechny náměty jsme se po celý říjen rozhodli zapisovat do naší knihy s názvem „Laskavý podzim”. 

Později ale zjišťujeme, že úžasným a inspirativním místem pro sdílení těchto myšlenek může být třeba  
i chodník před školou. A tak vyrážíme z omezeného prostoru třídy ven a píšeme laskavé chodníkové vzkazy 
pro všechny kolemjdoucí. Pozorujeme, jak se tu celá řada lidí zastavuje a na jejich tvářích se objeví úsměv. 

Víme současně, že maminka našeho spolužáka pečuje o klienty v nedalekém Domově seniorů Fénix  
v Horoměřicích. A tak přicházíme s nápadem vyrobit pro tyto babičky a dědečky lapače snů. 

Moc nás potěšily všechny projevy radosti našich seniorů, které jsme mohli pozorovat a sdílet. 

Aktuálně vyrábíme kreslené papírové úsměvy pro všechny zaměstnance naší školy. Následně budeme 
vyhodnocovat, která z aktivit dokázala udělat lidem v našem okolí největší radost. 

Buďme inspirací pro ostatní – rozdávejte radost! 

      

Ilona Dufková a III. B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ilona Dufková a III. B 
 

Zeměpis hrou 
Se všemi šestými třídami jsme se zabořili do tématu vesmíru. Děti tradičně baví to tajemno  
a „neuchopitelno“. Z prvního stupně mají spoustu znalostí, které opakujeme a prohlubujeme. Modely 
nafukovacích planet, Slunce a Měsíce nám názorně posloužily pro představu poměru velikostí, žáci 
usuzovali podle povrchu a velikosti, o jakou planetu se jedná, představili ji ostatním a pak nastalo různé 
řazení: od největšího objektu, dle pořadí od Slunce, dle složení… Takže jsme si i zaházeli a spojili učení  
s pohybem. 

                                        

Irena Čermáková 

https://zsvelkeprilepy.cz/2022/01/zemepis-hrou/


Besedárium – Houstone, máme problém 

Dostali jsme šanci podílet se na dobrodružné výpravě pod názvem „Houstone, máme problém“. 

Stali jsme se součástí záchranné mise do vesmíru a cílem bylo nalézt planetu, kam by se lidstvo mohlo 
přestěhovat. Vypořádat jsme se museli s praktickými záležitostmi, jako je příprava a správné načasování 
letu, rozbor atmosféry planet a v neposlední řadě řešení krizových situací během letu. Důležitá byla pro nás 
vzájemná spolupráce a pomoc všech členů posádky. 

Všechny úkoly byly cílené na aritmetiku, geometrii, součástí byly slovní úlohy a strategie plánování – zvláště 
kombinatorika. Dozvěděli jsme se řadu důležitých informací o vesmíru a sluneční soustavě. Počítání bylo 
dnes pro nás všechny opravdu zábava. Nyní se zamyslíme, jak o planetu Zemi můžeme lépe pečovat… 

          

 

 

 

 

 

 

 

Ilona Dufková 

 

Florbal 

V listopadu a v prosinci se dívky i chlapci z 5. – 9. ročníku zúčastnili florbalových turnajů, ve kterých 

porovnaly své dovednosti s žáky z ostatních škol okresu Praha-západ. 

     

 

 

 

 

 

Jessica Nicol Koch, Michal Peroutka  

Olympiády 

Pro žáky, kteří mají zájem dozvědět se další informace z jejich oblíbeného předmětu a porovnat si znalosti 

s ostatními spolužáky, pořádáme tradičně znalostní olympiády. Již se konala olympiáda z českého jazyka, 

dějepisu a zeměpisu. Naplánovaná je olympiáda z přírodopisu a anglického jazyka. Žáci, kteří dosáhli 

alespoň předem stanoveného minimálního počtu bodů, postoupili do okresního kola a porovnají se 

s ostatními žáky z okresu Praha-západ.                                                                                      Pavlína Ben Saidová 



Doučování 

V rámci projektu Šablony III a Národního plánu obnovy probíhá ve škole doučování žáků. Cílem je odstranit 

nedostatky, které u některých žáků vznikly v průběhu distanční výuky. Zapojit se může každý, kdo má pocit, 

že něco potřebuje znovu vysvětlit nebo si jen zopakovat a ujistit se, že rozumí. 

Kateřina Sedláčková 

 

Družina se připravovala na Vánoce  

V listopadu jsme hodně tvořili. Na začátku měsíce jsme si vytvořili krásné papírové moudré sovičky. A aby 
na nás nepršelo, poskládali jsme si i deštníky. Také jsme si povídali o sv. Martinovi. Přečetli jsme si legendu, 
řekli jsme si různé tradice a zvyky, které se k tomuto dni váží. Nakonec si každý utvořil koně z papíru. 
Také jsme hodně využili stavebnice, které máme v družině. Hodně jsme stavěli věže, někdy i větší než jsme 
my sami. Také jsme si postavili opevnění hradu jako správní princové a princezny. 
Samozřejmě jsme i pravidelně chodili na vycházky. Hráli jsme spoustu her (škatulata, rybičky) a v lese jsme 
tvořili domečky pro skřítky. 

              

Žaneta Pokorná 

Družina i tentokrát zpříjemnila dětem čekání na Ježíška. Na školní zahradě si děti uvařily voňavý vánoční punč 
a ozdobily si stromek před školou. Pověsily na něj vánoční ozdoby, které si děti samy vyrobily. I když je dětem 
odnesl vítr, radost z tvorby ozdob je neopustila. 

 

               

  Silvie Koutná 
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